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Misyonumuz: Evrensel düzeyde bilimsel bilgi üretmek, mesleki açıdan uluslararası rekabette turizm sektörünün sahip olduğu 

konumu iyileştirecek nitelikli bireyler yetiştirmek ve bölgesel kalkınmaya katkı sağlamaktır. 

Vizyonumuz: Bilimsel araştırma ve eğitim faaliyetlerinde kaliteyi sürekli artırarak bölgesel kalkınmaya katkı sunan, turizm 
sektörünün ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağı yetiştirerek ulusal düzeyde önde gelen fakülteler arasında 
yer almak ve uzun dönemde uluslararası tanınırlığa sahip bir fakülte olmaktır. 

SUNUŞ 

Saygıdeğer paydaşlarımız;  

Turizm Fakültesi Haftalık Bülteni’nin 19.04.2026 tarihli 470. sayısını değerlendirmelerinize sunmaktan memnuniyet 

duyduğumu belirtmek isterim.  

Saygılarımla.  

                                                                                                                                               Prof. Dr. Elbeyi PELİT 
                                                                                                                                     Dekan  
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AKADEMİK HABERLER    

1.  Grand Özgül Termal Tatil Köyü Genel Müdürü Hakan Siyah, 14 Nisan 2026 tarihinde Fakültemiz Dekanı 

Prof. Dr. Elbeyi Pelit’i makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Ali 

Kabakulak, Fakülte Sekreteri Abdurrahim Türk, Arş. Gör. Dr. Melisa Ateş, Arş. Gör. Nurullah Kart ve Arş. 

Gör. Zeynep Utkan da yer aldı. Görüşmede, sektör-akademi iş birliğinin güncel tutulması ve sürdürülebilir hale 

getirilmesi amacıyla işletmede verilebilecek hizmet içi eğitim konuları ele alınarak karşılıklı değerlendirmelerde 

bulunuldu ve planlamalar yapıldı. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, iyi dilek ve temennilerin ardından 

günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. 
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2. Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü ikinci sınıf öğrencileri, 14 Nisan 2026 tarihinde Seyahat Acentacılığı 

ve Tur Operatörlüğü dersi kapsamında İbrahim Alimoğlu Müzik Müzesi’ni ziyaret etti. Doç. Dr. Esra Gül’ün 

yürütücülüğünde gerçekleştirilen teknik gezide öğrenciler, mesleki bilgi ve deneyimlerini uygulamalı olarak 

geliştirme fırsatı buldu. Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında öğrenciler, rehberlik uygulamaları çerçevesinde 

müze gezisi deneyimi kazanırken, anlatım süreçlerine ilişkin gözlem yapma imkânı elde etti. Uygulamalı eğitim 

niteliği taşıyan gezi, öğrencilerin alan bilgilerini sahada pekiştirmelerine katkı sağladı. 
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3. Afyonkarahisar’da 50. Turizm Haftası kapsamında düzenlenen açılış programı, 15 Nisan 2026 tarihinde 

Oruçoğlu Termal Otel’de gerçekleştirildi. Programa Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Elbeyi Pelit, Fakültemiz 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Sandıkcı ile öğrencilerimiz katılım sağladı. 

Programda, Afyonkarahisar’ın turizm potansiyelinin yalnızca termal turizmle sınırlı olmadığı; gastronomi, 

inanç, karavan ve savaş alanları turizmi gibi farklı alanlarda da güçlü bir birikime sahip olduğu vurgulandı. 

Etkinlikte yapılan değerlendirmelerde, şehrin tarihi, kültürel ve gastronomik değerlerinin daha etkin tanıtılması; 

turizmde paketleme, markalaşma ve pazarlama çalışmalarının güçlendirilmesi gerektiği ifade edildi. Ayrıca 

Afyonkarahisar’ın “Zaferin Şehri” kimliğinin turizm açısından daha görünür kılınmasına yönelik olarak Büyük 

Taarruz Alan Başkanlığı önerisinin de gündeme geldiği belirtildi. 
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4. Fakültemiz Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Ali Avan, 

16 Nisan 2026 tarihinde TV3’te Sami Türkkan’ın 

hazırlayıp sunduğu “TV3’te Sabah” programına 

konuk olarak Afyonkarahisar’ın turizm potansiyeline 

ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Programda, 

kentin turizmde yalnızca termal yönüyle öne 

çıkmasının yeterli olmadığını vurgulayan Avan, 

Afyonkarahisar’ın sahip olduğu farklı turizm 

değerlerinin daha görünür hale getirilmesi gerektiğini ifade etti. Afyonkarahisar’ın termal turizm alanında güçlü 

bir konuma sahip olduğunu belirten Doç. Dr. Ali Avan, kentte bu alanda önemli yatırımların bulunduğunu ve 

otellerin yüksek niteliklere sahip olduğunu dile getirdi. Ancak yalnızca termal turizme dayalı bir gelişim 

modelinin şehrin turizm potansiyelini bütünüyle yansıtmadığını ifade eden Avan, gastronomi, inanç, savaş 

alanları ve karavan turizmi gibi alanların da daha etkin şekilde değerlendirilmesi gerektiğine dikkat çekti. 

Programda yaptığı değerlendirmede Avan, “Termal turizmin başkenti olduğumuzu iddia ediyoruz ki öyleyiz de. 

Ancak sadece termal turizmle bir şehrin turizmini kalkındırmamız zor gibi duruyor. Bunun yanında gastronomi 

turizmi, inanç turizmi, savaş alanları turizmi ve karavan turizmi gibi birçok alanda da önemli bir potansiyele 

sahibiz” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’ın 

özellikle gastronomi alanında UNESCO Gastronomi 

Kenti unvanıyla öne çıkmaya başladığını belirten 

Avan, inanç turizminin ve savaş alanları turizminin 

de kent açısından güçlü ancak yeterince 

değerlendirilmemiş alanlar arasında yer aldığını ifade 

etti. Şehrin çok yönlü turizm potansiyeline sahip 

olduğunu söyleyen Avan, bu potansiyelin daha planlı 

ve etkili biçimde kullanılması gerektiğini vurguladı. 
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5. Fakültemiz Dekanı Prof. Dr. Elbeyi Pelit, 17 Nisan 2026 Cuma günü saat 20.00’de çevrim içi olarak 

gerçekleştirilen Ulusal Turist Rehberliği Kongresi Danışma Kurulu Toplantısı’na katıldı. Toplantıda, Burdur’da 

düzenlenecek kongrenin son hazırlıkları ile gelecek dönemlerde gerçekleştirilmesi planlanan kongrelere ilişkin 

konular ele alındı ve kurul üyeleri arasında görüş alışverişinde bulunuldu. 

 

6. Etkinlikte, turizm sektöründe hızla ilerleyen 

dijitalleşme sürecinin öğrencilerin mesleki 

tutumlarına, kariyer beklentilerine ve geleceğe 

ilişkin algılarına etkisi ele alınacaktır. Programa, 

Aksaray Üniversitesi Turizm Fakültesi Turizm 

Rehberliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Alaattin Başoda konuşmacı olarak katılacaktır. 

📅 Tarih: 22 Nisan 2026 Salı 

🕒 Saat: 14.00–16.00 

📍 Yer: Afyon Kocatepe Üniversitesi Turizm 

Fakültesi Reha Kora Konferans Salonu 
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1. Fakültemiz Turizm Rehberliği Bölümü öğretim üyeleri Prof. Dr. Özcan Zorlu, Dr. Öğr. Üyesi Bircan Ergün 

ve Dr. Öğr. Üyesi Engin Aytekin’in birlikte kaleme aldığı “The Effect of Service Quality in Education on Brain 

Drain Attitude: A Study on Erasmus+ Students” başlıklı makale, Journal of Multidisciplinary Academic 

Tourism (JOMAT) dergisinin 2026 yılı 11(1) sayısında yayımlandı. Kendilerini tebrik ederiz.  

AKADEMİK ÇALIŞMALAR   
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KONGRE/SEMPOZYUM DUYURULARI   

1.“8. Ulusal Turist Rehberliği Kongresi”, 24-25 Nisan 2026 

tarihlerinde Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Turizm Fakültesi ev 

sahipliğinde düzenlenecektir. 

 📍 Burdur, Türkiye 

📅 24-25 Nisan 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız.  

 

  

2. “II. Uluslararası Sağlık, Turizm ve Spor Kongresi”, “Gelecek 

Perspektifi” temasıyla Sinop Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi 

ev sahipliğinde gerçekleştirilecektir. 

📍 Sinop Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi – Sinop 

📅 28–30 Nisan 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve başvuru yapmak için 

tıklayınız. 

https://turistrehberligikongresi.org/
https://sts.sinop.edu.tr/
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3. “Policy, Knowledge Exchange, and Bridging Theory 

with Practice” temasıyla düzenlenecek olan “7. 

Kıtalararası Turizm Yönetimi Konferansı 

(MTCON’26)”, turizm politikaları, bilgi paylaşımı ve 

kuram ile uygulama arasındaki köprülerin 

güçlendirilmesi konularına odaklanacaktır. 

 📍 Antalya, Türkiye 

 📅 07–10 Mayıs 2026 

 📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım 

sağlamak için tıklayınız. 

 

 

4. “8. Uluslararası Türk Dünyası Turizm Kongresi” Ankara’da 

Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi ev sahipliğinde 

gerçekleştirilecektir. 

📍 Ankara, Türkiye  

 📅 14-16 Mayıs 2026 

 📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız.  

 

https://mtcon.org/call-for-papers/
https://tdtk.org/
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5. “10. Uluslararası Gastronomi Turizmi Araştırmaları 

Kongresi”, Anadolu Üniversitesi Turizm Fakültesi 

Eskişehir’de gerçekleştirilecektir. 

 

📍 Eskişehir 

📅 1–3 Ekim 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak 

için tıklayınız. 

 

 

 

6. “26. Ulusal Turizm Kongresi”, Şırnak Üniversitesi ev 

sahipliğinde “Kültür, İnanç ve Doğa” temasıyla 

gerçekleştirilecektir. 

📍 Şırnak Üniversitesi – 15 Temmuz Kültür ve Kongre Merkezi 

📅 8–10 Ekim 2026 

📌 Kongre hakkında detaylı bilgi almak ve katılım sağlamak için 

tıklayınız. 

 

 

 

 

https://ugtak2026.anadolu.edu.tr/
https://ulusalturizmkongresi.org.tr/iletisim/
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SOSYAL HABERLER    

1. Turizmin birleştirici gücünü, kültürel etkileşime 

sunduğu katkıyı ve ekonomik kalkınmadaki önemli rolünü 

bir kez daha hatırlatan bu anlamlı dönemin; turizm 

bilincinin güçlenmesine, sahip olduğumuz doğal, tarihi, 

kültürel ve gastronomik değerlerin daha etkili 

tanıtılmasına vesile olmasını temenni ediyoruz. Turizm 

Fakültesi olarak, nitelikli insan kaynağı yetiştirme, 

bilimsel bilgi üretme ve sektörle güçlü iş birlikleri 

geliştirme anlayışıyla turizmin gelişimine katkı sunmayı 

sürdürmekteyiz. Bu vesileyle, turizm alanına emek veren 

tüm akademisyenlerimizin, öğrencilerimizin, 

mezunlarımızın ve sektör paydaşlarımızın Turizm 

Haftası’nı kutluyoruz. 

Turizm Fakültesi Dekanlığı  
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Fakülte bültenimizde akademik ve sosyal haber olarak yayımlanmasını istediğiniz haberleri tarafımıza bildirmenizi 
önemle rica ederiz.Haber bültenimizde yayımlanmasını istediğiniz haberler için iletişim (e-mail) adresimiz:  turizm@aku.edu.tr 

 

mailto:turizm@aku.edu.tr

